

КАПРИЗЫ КОМПАСА

СОЛЬВЫЧЕГОДСКАЯ МАГНИТНАЯ АНОМАЛИЯ

В СВОЕ ВРЕМЯ «Правда Севера» сообщала о проявлениях магнитной аномалии в районе Сольвычегодска. Это сообщение, как известно, подтвердилось заключением бригады Академии наук, установившей факт отклонения магнитной стрелки.

Вслед за бригадой Академии наук район Сольвычегодска посетил видный геофизик профессор ГОРШКОВ. Он установил наличие аномалии в 20 клм. от дер. Харитоново, отстоящей в 70 клм. от Сольвычегодска.

По заключению проф. ГОРШКОВА, проявлениями аномалии задеты районы Котласа, Серегова и еще нескольких пунктов.